

I. DISPOSICIONES GENERALES

PRESIDENCIA DE LA XUNTA DE GALICIA

CORRECCIÓN de errores. Ley 2/2016, de 10 de febrero, del suelo de Galicia.

Advertidos errores en la publicación de la Ley 2/2016, de 10 de febrero, del suelo de Galicia, publicada en el *Diario Oficial de Galicia* núm. 34, de 19 de febrero de 2016, procede hacer las oportunas correcciones en el sentido que se indica a continuación:

En las páginas 6206 y 6326, en la exposición de motivos 11, 5º párrafo, y en la disposición derogatoria única:

Donde dice: «Ley 14/2009, de 29 de diciembre,...», debe decir: «Ley 14/2004, de 29 de diciembre,...».

